

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2012

Mandatul de consilier local, din partea PPDD, in Consiliul local municipal Botoșani, l-am inceput din momentul depunerii jurământului, in data de 21 iunie 2012, in urma validării rezultatului alegerilor locale din iunie 2012.

Validarea mandatului de consilier s-a statuat ca urmare a adoptării Hotărârii Consiliului local municipal nr. 149, din data de 21 iunie 2012.

In aceeași ședință de Consiliu local municipal, din data de 21 iunie 2012, a avut loc validarea noului Consiliu local municipal, pentru mandatul 2012-2014.

Consiliul local municipal Botoșani a fost validat, prin Hotărârea Consiliului local municipal nr. 150, din 21 iunie 2012, cu un număr de 23 de consilieri locali, in condițiile OG 35 și a Legii 215, privind administrația publică locală, republicată. Reprezentarea politică a noului consiliu astfel constituit este următoarea : 7 consilieri PSD, 6 consilieri PDL , 5 consilieri PNL , 2 consilieri PPDD , 1 consilier PC , 1 consilier PNTD si 1 consilier PER sau mai scurt 13 USL , 9 Miscarea pentru Botosani si 2 PPDD.

Prin Hotărârea de Consiliul local nr. 148 din 21 iunie 2012 am fost ales ca membru al Comisiei de validare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani.

Prin Hotărârea de Consiliul local nr. 155 din 12 iulie 2012 am fost validat ca membru al Comisiei nr. 3: Comisia pentru servicii publice, comerț și turism. Ulterior, in prima ședință de constituire a acestei comisii, am fost ales de către colegii mei secretar al acestei comisii, funcție pe care o ocup și in prezent. Această comisie se intruneste cu o zi inainte de sedintele de Consiliu local si avizeaza proiectele aflate pe ordinea de zi.

Prin Hotărârea de Consiliul local nr. 166 din 12 iulie 2012 am fost validat ca membru al Comisiei de licitație pentru concesionarea terenurilor din domeniul privat al municipiului Botoșani și renegocierea termenilor contractuali în cazul cesiunii contractelor de concesiune , comisie care s-a intrunit si de 3 ori pe luna.

In ședința din iulie 2012 am fost desemnat reprezentantul Consiliului Local al municipiului Botoșani în adunarea generală a acționarilor, societății Urban Serv SA , intrunirile AGA având loc lunar.

In anul 2012 am avut trei interpelari pe probleme importante și aș aminti aici criza locurilor de veci, necesitatea crearii unui nou cimitir si gestionarea greveii japoneze de la Filarmonica. Cu privire la ultima problemă am primit increderea colegilor consilieri si am fost ales in Comisia specială de analiză și verificare a activității manageriale la Filarmonica de Stat Botoșani , unde timp de o saptamana am verificat activitatea directorului si am dezamorsat un conflict de munca.

In perioada care a trecut, de la validarea mandatului de consilier local și până in prezent,am participat la toate sedintele si am desfășurat, in comisii sau in plen,

împreună cu ceilalți colegi , o serie de activități ce au avut ca singur scop corecta reprezentare a intereselor cetățenilor din municipiul Botoșani care ne-au acordat mandatul în forul reprezentativ al municipiului.

Precizez că fac parte de asemenea din Consiliile de Administrație: al Liceului „Dimitrie Negreanu” , al Colegiului Tehnic „Gheorghe Asachi” , al Liceului „Alexandru cel Bun” , al Liceului Tehnologic „Petru Rareș”, unde am participat la majoritatea ședințelor care au avut loc și de unde am preluat informațiile necesare pentru a susține cu succes cauzele ridicate de elevii, cadrele didactice și direcțiunea școlilor în fața Consiliului Local și a Primăriei Municipiului Botoșani. Am fost numit reprezentantul Consiliului local în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității la Liceul tehnologic” Elie Radu” însă până acum comisia nu s-a întrunit.

Am participat la majoritatea evenimentelor din comunitatea noastră, prilejuate fie de sărbători oficiale, fie de evenimente locale, reprezentând Consiliul Local Botoșani, de fiecare dată când mi s-a solicitat acest lucru.

Pentru anul 2013 îmi propun continuarea în aceiași parametri a activității de consilier local municipal, enunțată în cuprinsul prezentului Raport de activitate, fie ca va fi vorba de abordarea unor probleme de gestiune curentă a treburilor comunității și cetățenilor, aflate în competența Consiliului local municipal conform legislației în vigoare – cetățeni pe care am înțeles că trebuie să îi reprezint ca și consilier local – fie ca va fi vorba de gestionarea unor probleme importante, de buget, patrimoniu, comunicare publică instituțională ș.a., în așa fel încât permanent să pot da măsura unui mandat legal, corect și onest exercitat.

Ing. Ursuleanu Gheorghe Florentin

